

『空気と水と放射線』

正 誤 表

標記書籍（2019年10月22日 第一版 第1刷）に誤りがございましたので、以下に訂正しお詫び申し上げます。

頁・行	誤	正
8 ページ下から 2 行目	80 ($94.4\% \times 0.851 \doteq 80.3\%$)	85 ($94.4\% \times 0.897 \doteq 84.7\%$)
8 ページ 図 1-5 図中文字	85.1%	89.7%
9 ページ 上から 4 行目	85.1%	89.7%
15 ページ表 2-2 脚注	脾臓, 前立腺, 小腸, 脾臓,	膀胱, 前立腺, 小腸, 脾臓,
22 ページ表 2-3 脚注	* 2: 等価線量は * 3: 体外 β 線による * 4: ^{222}Rn は	* 1: 等価線量は * 2: 体外 β 線による * 3: ^{222}Rn は
76 ページ上から 17 行目	青酸配唐体	青酸配糖体
79 ページ 上から 1 行目	玉露であれば 6.5 \pm を	玉露であれば 65 L を
80 ページ 上から 8 行目	経済低な	経済的な

(2020年6月30日)